

Sajtóközlemény

Tornaszobával bővül a Komáromi Gesztenyés Óvoda

2022/06/27

Sikeresen pályázott Komárom Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz felhívására. Az 500 M Ft európai uniós, vissza nem térítendő támogatás segítségével megvalósul a Komáromi Gesztenyés Óvoda infrastrukturális fejlesztése.

A TOP_PLUSZ-3.3.1-21 Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése című felhívásra benyújtott pályázat célja a Komáromi Gesztenyés Óvoda fejlesztése, infrastrukturális feltételeinek javítása. A Gesztenyés Óvodában új tornaszoba épül, szertár, mosdó, fejlesztő helyiségek, elkülönítő szoba és óvodatitkári helyiség kerül kialakításra a hiányzó funkciók biztosítása és a jogszabályi előírásoknak történő megfelelés érdekében.

Komárom Város Önkormányzata az óvodai szolgáltatás színvonalának emelését szeretné elérni a Komáromi Gesztenyés Óvoda bővítésével, energetikai korszerűsítésével. Az óvoda épület felújításával a projekt általános célja, hogy az esélyegyenlőséget szem előtt tartva javítsa az egészséges környezetet, és a hatékony óvodai nevelés-gondozás infrastrukturális feltételeit, és ezzel az igényeknek megfelelően biztosítsa a lakosság számára a minőségi közszolgáltatásokhoz való hozzáférést Komárom városában.

A pályázat közvetlen célja az óvoda infrastruktúrájának fejlesztése, valamint a beruházással érintett épületrész energetikai korszerűsítése. A beruházás keretében megtörténik a meglévő óvodaépület átalakítása, bővítése a hiányzó óvodai funkciók biztosításával (tornaszoba, fejlesztő helyiségek, elkülönítő szoba). Energiahatékonyságot növelő műszaki megoldásként tetőcsere, napelemes rendszer kiépítése, külső hőszigetelés, valamint nyílászáró csere valósul meg a bővítményben. A pályázat keretében elvárt projektarányos akadálymentesítés biztosítása akadálymentes bejárat kialakításával, akadálymentes mosdó létesítésével, a bejárat és a mosdó közötti folyosó akadálymentesítésével történik meg. A kivitelezés mellett tornaszobai eszközök, fejlesztőeszközök, bútorok beszerzésére is sor kerül a támogatásból.

A projekt átfogó célja, hogy megteremtse a XXI. század szakmai, törvényi követelményeinek megfelelő óvodai ellátási környezetet. Az 500 M Ft európai uniós támogatás segítségével a fejlesztést követően a Gesztenyés Óvoda családbarát intézményként hozzájárul a családok életminőségének javításához, a szülők munkavállalási esélyeinek növeléséhez, a település népességmegtartó erejének növeléséhez.

A Széchenyi Terv Plusz program keretében megvalósuló beruházás várhatóan 2025 tavaszán fejeződik be.

A projektről bővebb információt a komarom.hu oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Komáromi Városi Televízió

2900 Komárom, Szabadság tér 1.

Tel.: 34/341-941, komaromtv@novonet.hu